
РІШЕННЯ 

Вченої ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна з питання: 

«Про впровадження програм подвійних дипломів  

в Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна»  

від 28 березня 2024 року, протокол № 6 
 

Заслухавши інформацію проректора з науково-педагогічної роботи Бориса 

САМОРОДОВА «Про впровадження програм подвійних дипломів  в Харківському 

національному університеті імені В. Н. Каразіна» Вчена рада університету відзначає: 

Стратегічні цілі й наміри до 2030 року Каразінського університету визначають 

основні напрями розвитку університету, спрямовані на підвищення його статусу в 

освітньому та науковому середовищі та забезпечення його конкурентоспроможності як 

на місцевому, так і на міжнародному рівні. Напрям інтернаціоналізації освіти та 

діяльності університету набуває стратегічного значення, а саме: 

 розвиток стратегічних партнерств з іноземними суб’єктами як інструмент 

підвищення якості освіти та досліджень; 

 розширення мобільності здобувачів освіти та академічного персоналу; 

 інтеграція міжнародного досвіду в освітній процес, у тому числі через 

запровадження програм подвійних дипломів; 

 планування та здійснення наукових досліджень, а також розробка освітніх 

стратегій, спрямованих на збереження цінності європейської солідарності, 

різноманітності, громадянської активності й відповідальності з урахуванням 

перспектив розвитку сучасного суспільства. 

Робота з залучення до навчання за діючими програмами подвійних дипломів 

триває, факультети та навчально-наукові інститути ведуть перемовини із іноземними 

закладами вищої освіти щодо відкриття нових програм подвійних дипломів. 

 

На підставі підпункту 39 п.13.2. Статуту Харківського національного 

університету імені В. Н. Каразіна, Вчена рада ухвалила: 

1. Інформацію щодо стану впровадження програм подвійних дипломів в 

Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна взяти до відома. 

2. Управлінню міжнародних відносин продовжити роботу з надання 

адміністративної підтримки програм подвійних дипломів, оформлення угод та 

інформування факультетів та навчально-наукових інститутів щодо можливостей 

міжнародної співпраці за такими програмами. 

Відповідальні: проректор з науково-педагогічної роботи Борис САМОРОДОВ, 

начальник управління міжнародних відносин Наталія ОЛІЙНИК 

Термін виконання: постійно. 

3. Розробити стратегію інтернаціоналізації та план заходів для  покращення 

показників інтернаціоналізації освітніх програм та діяльності університету  на всіх 

рівнях.  

Відповідальні: проректори з науково-педагогічної роботи Борис САМОРОДОВ 

та Олександр ГОЛОВКО, декани факультетів, директори навчально-наукових 

інститутів, начальник управління міжнародних відносин Наталія ОЛІЙНИК. 

Термін виконання: до 01 травня 2024 року 

 

Голова Вченої ради Тетяна КАГАНОВСЬКА 

 

 

Учений секретар  Олена ФРІДМАН 


